Al Sindaco di Desio

Giampiero Mariani

Oggetto: interpellanza su: 
1) nuova discarica zona S. Carlo fra la via Europa e via Dalla Chiesa
2) situazione aggiornata delle discariche di via delle Baraggiole; San Carlo a nord dell’ospedale di Desio; Via Molinara.
La lista civica Alternativa Verde ha pubblicato sul suo sito un reportage fotografico dei terreni agricoli situati in zona S. Carlo che evidenziano il degrado in cui si trova non solo la strada vicinale per S. Carlo, esistente da almeno 500 anni, ma anche una serie terreni agricoli su cui sono stati effettuati degli abusi e una nuova discarica abusiva situata fra la via Europa e la via Dalla Chiesa a 200 metri a nord della torre piezometrica.
Con la mia interpellanza chiedo al Sindaco di denunciare  immediatamente, se non è già stato fatto, all’autorità giudiziaria i o il proprietario di tale area oltre a verificare che cosa è stato seppellito sotto la discarica e di riferirlo in Consiglio Comunale.
Io stessa ho denunciato in questi anni lo stato di degrado e di abbandono di quella zona, nonché gli abusi edilizi esistenti e le discariche abusive. Non sappiamo a tutt’oggi che cosa il Comune abbia fatto in merito agli abusi nè quali provvedimenti siano stati presi nei confronti dei proprietari e pertanto chiedo che venga fatta una relazione dei provvedimenti presi nei confronti dei proprietari che hanno commesso tali abusi
Faccio presente inoltre che il 22 dicembre 2009 ho fatto un’interpellanza in merito alla situazione delle  discariche di Via Delle Baraggiole e di via Molinara. 
Il 1° febbraio 2010 l’allora assessore alla partita mi rispondeva che per quanto riguardava via della Baraggiole il proprietario si era “letteralmente precipitato” ad incaricare un idoneo professionista per le indagini preliminari. Chiedo pertanto al Sindaco quale sia stato l’esito di tali  indagini. Per quanto riguarda la via Molinara chiedo di sapere qual è lo stato dei fatti.
Chiedo inoltre di sapere dal Sindaco quali sono gli interventi e gli strumenti che intende mettere in campo nella lotta all’abusivismo e  quante risorse sia in termini di uomini di polizia locale che finanziarie, ha previsto di utilizzare per combattere questo fenomeno diffusissimo e in continua crescita sul nostro territorio.
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